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Erfasste Fragebögen = 34

BIL = 100
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n=Anzahl
mw=Mittelwert
md=Median
s=Std.-Abw.
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Erklärung der Ampelsymbole Der Mittelwert liegt unterhalb
der Qualitätsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt im
Toleranzbereich der
Qualitätsrichtlinie.

Der Mittelwert liegt innerhalb
der Qualitätsrichtlinie.

PERSÖNLICHE ANGABENPERSÖNLICHE ANGABEN
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STRUKTURIERUNGSTRUKTURIERUNG

Die Veranstaltung ist klar strukturiert. trifft
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Die Lernziele der Veranstaltung wurden verdeutlicht. trifft
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Der geforderte Arbeitsaufwand / Workload für diese
Veranstaltung ist angemessen.
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DIE DOZENTIN / DER DOZENT ...DIE DOZENTIN / DER DOZENT ...

... wirkt zu jedem Termin gut vorbereitet. trifft
gar nicht zu

trifft
voll zu
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... lässt Fragen von Studierenden zu und geht auf
deren Belange ein.
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... wirkt engagiert und motiviert bei der Durchführung
der Veranstaltung.
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... spricht deutlich und weder zu langsam noch zu
schnell.
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voll zu
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... behandelt den Stoff verständlich. trifft
gar nicht zu
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voll zu
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... empfiehlt Literatur oder stellt Unterlagen zur
Bearbeitung von Lehrinhalten zur Verfügung.
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trifft
voll zu
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SPEZIFISCHE FRAGENSPEZIFISCHE FRAGEN

C1: Die Veranstaltung ist eine gute Mischung aus
Wissensvermittlung und Diskussion/Eigenaktivität der
Studierenden.
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H1: Der Dozentin/Dem Dozenten gelingt es,
Begeisterung für das Thema zu wecken.
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voll zu
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H3: Die Dozentin/Der Dozent schafft Gelegenheiten,
Feedback zur Veranstaltung zu geben.
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trifft
voll zu
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A1: Vor der Veranstaltung habe ich mich bereits sehr
für das Thema interessiert.
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voll zu
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A2: Vor der Veranstaltung wusste ich bereits sehr viel
über das Thema der Veranstaltung.
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voll zu
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K3: Mein Verständnis für das Studienfach hat sich
durch die Veranstaltung weiterentwickelt.
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K2: Mit meinem bisherigen Wissenszuwachs durch
diese Veranstaltung bin ich zufrieden.
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F4: Mein Arbeitsaufwand für den eigenen Beitrag (z.
B. Präsentation) ist verglichen mit anderen
Veranstaltungen hoch.
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Profillinie
Teilbereich: FB2: Medienproduktion
Name der/des Lehrenden: Prof. Dr. Tobias Schmohl
Titel der Lehrveranstaltung:
(Name der Umfrage)

Projektmanagement

Verwendete Werte in der Profillinie: Mittelwert

STRUKTURIERUNGSTRUKTURIERUNG

Die Veranstaltung ist klar strukturiert. trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=1,9 md=2,0 s=0,9

Die Lernziele der Veranstaltung wurden
verdeutlicht.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=2,2 md=2,0 s=1,0

Der geforderte Arbeitsaufwand / Workload für diese
Veranstaltung ist angemessen.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=1,9 md=2,0 s=0,9

DIE DOZENTIN / DER DOZENT ...DIE DOZENTIN / DER DOZENT ...

... wirkt zu jedem Termin gut vorbereitet. trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=1,1 md=1,0 s=0,3

... lässt Fragen von Studierenden zu und geht auf
deren Belange ein.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

... wirkt engagiert und motiviert bei der
Durchführung der Veranstaltung.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=1,3 md=1,0 s=0,6

... spricht deutlich und weder zu langsam noch zu
schnell.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=1,7 md=1,5 s=0,9

... behandelt den Stoff verständlich. trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=2,1 md=2,0 s=1,0

... empfiehlt Literatur oder stellt Unterlagen zur
Bearbeitung von Lehrinhalten zur Verfügung.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=2,2 md=2,0 s=1,0

SPEZIFISCHE FRAGENSPEZIFISCHE FRAGEN

C1: Die Veranstaltung ist eine gute Mischung aus
Wissensvermittlung und Diskussion/Eigenaktivität
der Studierenden.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=1,9 md=2,0 s=1,0

H1: Der Dozentin/Dem Dozenten gelingt es,
Begeisterung für das Thema zu wecken.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=3,0 md=3,0 s=1,3

H3: Die Dozentin/Der Dozent schafft
Gelegenheiten, Feedback zur Veranstaltung zu
geben.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=1,9 md=2,0 s=0,9

A1: Vor der Veranstaltung habe ich mich bereits
sehr für das Thema interessiert.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=3,3 md=3,0 s=1,4

A2: Vor der Veranstaltung wusste ich bereits sehr
viel über das Thema der Veranstaltung.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=3,8 md=4,0 s=1,2

K3: Mein Verständnis für das Studienfach hat sich
durch die Veranstaltung weiterentwickelt.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=2,6 md=2,0 s=1,2

K2: Mit meinem bisherigen Wissenszuwachs durch
diese Veranstaltung bin ich zufrieden.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=2,4 md=2,0 s=1,2

F4: Mein Arbeitsaufwand für den eigenen Beitrag (z.
B. Präsentation) ist verglichen mit anderen
Veranstaltungen hoch.

trifft
voll zu

trifft
gar nicht zu n=34 mw=2,8 md=3,0 s=1,1


